



CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA

Comunidad  
de Madrid

DIRECCIÓN GENERAL DE RELACIONES  
CON LA ASAMBLEA DE MADRID

EXCMO. SR.

Adjunto traslado a V.E. CONTESTACIONES a las PREGUNTAS ESCRITAS formuladas por la Diputada del Grupo Parlamentario Socialista, Sra. Delgado Gómez, que se relacionan a continuación:

- PE 3900/20 R 15866 , Iniciativa de Origen: PCOP 2178/20 R 15866
- PE 3902/20 R 15868 , Iniciativa de Origen: PCOP 2180/20 R 15868
- PE 3924/20 R 17256 , Iniciativa de Origen: PCOP 2233/20 R 17256

Madrid, 17 de febrero de 2021  
LA DIRECTORA GENERAL

Firmado digitalmente por: MARTÍN FERNÁNDEZ ANA ISABEL  
Fecha: 2021.02.18 11:38



La autenticidad de este documento se puede comprobar en [www.madrid.org/cv](http://www.madrid.org/cv)  
mediante el siguiente código seguro de verificación: 1276302736967220212203

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3900/20 R 15866 , Iniciativa de Origen: PCOP 2178/20 R 15866

**AUTOR/A:** Carla Delgado Gómez (GPS) ,

**ASUNTO:** de qué manera ha colaborado el Gobierno Regional con las ONG que han estado trabajando en la ayuda de la población más desfavorecida por la crisis del COVID-19.

**RESPUESTA:**

Esta cuestión ya fue contestada en la PE 1646/20.

Madrid, 3 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3902/20 R 15868 , Iniciativa de Origen: PCOP 2180/20 R 15868

**AUTOR/A:** Carla Delgado Gómez (GPS) ,

**ASUNTO:** si tiene previsto el Gobierno regional reducir el horario de atención del Centro de Salud de Atención Primaria San Fernando II, en el municipio de San Fernando de Henares.

**RESPUESTA:**

Se informa de que se ofreció la contestación correspondiente en respuesta a la Pregunta Escrita 2944/20

Madrid, 5 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID



A los efectos del art. 198 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, se traslada respuesta del Gobierno respecto del asunto de referencia:

**PREGUNTA DE RESPUESTA ESCRITA**

PE 3924/20 R 17256 , Iniciativa de Origen: PCOP 2233/20 R 17256

**AUTOR/A:** Carla Delgado Gómez (GPS) ,

**ASUNTO:** Con qué actividades y programas cuenta el Centro de Menores DIAGRAMA de la Casa de Campo para menores extranjeros no acompañados

**RESPUESTA:**

Esta cuestión ya fue respondida en las siguientes iniciativas:

PI 14204/2020

PI 13942/2020

Madrid, 8 de febrero de 2021

EXCMO. SR. PRESIDENTE DE LA ASAMBLEA DE MADRID

